Приложение

Индивидуальная карта

ФИО_____________________________________

Верно ли утверждение
Найди ошибку
Найди слово
Реши уравнение
Выбери правильный ответ
Оценка за самостоятельную работу
Итоговая оценка









Дополнительные задания

1. Даны числа: (1, (2, (3, (4, (5, (6, (7, (8, (10. Используя каждое число по одному разу, составьте три верных равенства.
2. Расставьте в квадратиках девять чисел из следующих десяти: (5, (4, (3, (1, 0, 1, 2, 3, 4, 5 – так, чтобы сумма чисел, лежащих в одном ряду, была равна нулю.

Вариант 1

1. Какой из данных примеров решен верно?

а) –2,3+(–7,4)=–5,1;                         б) 
[image: image1.wmf]6

5

5

)

2

1

3

(

3

1

2

-

=

-

+

-

;

в) 2,3+(–7,4)=5,1;                             г) 
[image: image2.wmf]6
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2. Какой из данных примеров решен верно?

а) –2,3–(–7,4)=5,1;                         б) 
[image: image3.wmf]6
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в) –2,3–(–7,4)=9,7;                         г) –
[image: image4.wmf]6
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3.  Какие из данных примеров решены верно?

а) –2,7·
[image: image5.wmf]11
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=–3,9;               б) –2,17· (–1,5)=–3,255;

в) 3,01· (–
[image: image6.wmf]7
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)=–0,43;             г) 
[image: image7.wmf]5
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4.  Решите уравнение х–4,6=–9,3

а) 4,7;          б) –4,7;           в) –13,9;          г) свой ответ

5.  Решите уравнение:   х · (–3,45)=5,865

     а) –0,17;         б) –1,7;       в) 1,7;          г) 0,17

6. Вычислите:   –1+2–(–3)+(–4)–5

     а) 12;          б) 2;           в) 5;          г) свой ответ

Вариант 2

1. Какой из данных примеров решен верно?

а) 6,5+(–2,3)=3,3;                            б) 
[image: image8.wmf]6
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в) –8,25+(–3,36)=–11,61;                  г) 
[image: image9.wmf]35
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2. Какой из данных примеров решен верно?

а) 
[image: image10.wmf]9
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;                   б) –2,8–6,5=–9,3;

в) 
[image: image11.wmf]12
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;                          г) –9,2–6,4=2,8

3.   Какие из данных примеров решены верно?

а) 1,25 · (–2,3)=2,875;               б) –4,3 · 6,21=26,703;

в) 3,2 · 
[image: image12.wmf]8
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=6,8;                        г) 
[image: image13.wmf]3
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4.  Решите уравнение х–5,15=1,1

а) 6,25;          б) –5,85;           в) 5,75;          г) свой ответ

  5.  Решите уравнение:   –х · (–1,12)=4,032

а) –0,36;         б) –3,6;       в) 3,6;          г) 0,36

6. Вычислите:   –1+3–5+7–(–9)+(–11)

а) 12;          б) 2;           в) 5;          г) свой ответ
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